
Uittreksel

uit de notulen van de Gemeenteraad

15 december 2025

Aanwezig:

Lieve Vander Hauwert, voorzitter,
Brecht Cassiman, wnd. burgemeester,
Jenne De Potter, Marnic De Clercq, Lieselotte De Roover, Leen Goossens, schepenen,
Peter Lagaert, schepen van rechtswege,
Peter Roman, Cynthia Van den Steen, Evert De Smet, Heidi Schuddinck, Kurt De Loor, 
Louie Van Rijsselberge, Yana Giovanis, Filip Morre, Robin De Cubber, Geert Van Waeyenberge, 
Hans Van De Kerkhove, Nas De Spiegeleer, Katrien De Schampheleer, Nick Célis, Benjamin Weckx, 
Jonah Penninck, Stijn De Bruycker, Thomas Van de Walle, Hobbes Carnewal, raadsleden,
Sandra De Roeck, wnd. algemeen directeur

Verontschuldigd:

Dieter Everaert, raadslid

Afwezig:

Liliane De Lange, Leen Borremans, raadsleden

__________________________________________

67. Retributiereglement voor invorderingskosten fiscale ontvangsten.

Bevoegd
Leen Goossens

Bevoegdheid
Artikelen 41, 162 en 173 van de Grondwet 
Artikelen 40,§3 en 41,14° van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017

Wetten en reglementen
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017

Decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van provincie- 
en gemeentebelastingen, in het bijzonder artikel 11
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Artikel 298, §2 WIB’92 en artikel 147 KB WIB’92

Omzendbrief KB ABB 2019/2 van 15 februari 2019 over de gemeentefiscaliteit

Verwijzingsdocumenten
/

Verantwoording
Schuldvorderingen worden niet altijd binnen de vervaltermijn betaald. 
De financieel directeur is ertoe gehouden om achterstallige schuldvorderingen, desnoods gedwongen, in te 
vorderen vanuit zijn zorg en verantwoordelijkheid voor het debiteurenbeheer.
De stad Zottegem maakt in het kader van de invordering van fiscale vorderingen in de diverse stadia van de 
invorderingsprocedure reële en administratieve kosten. 
Door de complexiteit van de toegepaste procedure dient de stad meer complexe, tijdrovende en 
arbeidsintensieve handelingen te stellen zodat de kosten van de invorderingsprocedure varieert naargelang 
de toegepaste procedure. 

Deze kosten zijn vermijdbaar en enkel te wijten aan de eigen nalatigheid of inertie van de debiteur. Het 
stadsbestuur kan kosten doorrekenen aan de debiteur indien zij hiervoor een bepaling opneemt in haar 
belastingreglementen of daarvoor een afzonderlijk retributiereglement stemt.

De stad wenst deze kosten door te rekenen aan de debiteur. De stad wil met deze retributie de debiteur 
aanzetten tot het correct en tijdig betalen van de gemeentebelastingen. 

De debiteur die betalingsmoeilijkheden ondervindt en die van goede trouw blijk geeft, zal de kans krijgen 
om een betalingsregeling op een redelijke termijn af te spreken.

Stemmen
15 ja-stemmen (Lieve Vander Hauwert, Brecht Cassiman, Jenne De Potter, Marnic De Clercq, 
Lieselotte De Roover, Leen Goossens, Peter Lagaert, Cynthia Van den Steen, Evert De Smet, 
Robin De Cubber, Katrien De Schampheleer, Nick Célis, Jonah Penninck, Thomas Van de Walle, 
Hobbes Carnewal)
11 nee-stemmen (Peter Roman, Heidi Schuddinck, Kurt De Loor, Louie Van Rijsselberge, Yana Giovanis, 
Filip Morre, Geert Van Waeyenberge, Hans Van De Kerkhove, Nas De Spiegeleer, Benjamin Weckx, 
Stijn De Bruycker)

BESLIST:
Artikel 1.

Er wordt een retributie gevestigd voor de kosten verbonden aan de invordering van fiscale vorderingen.

Heffingstermijn
De retributie wordt geheven voor de periode van 1 januari 2026 tot en met 31 december 2031. 

Definities
1° “Fiscale vorderingen”: alle belastingen gevestigd door de stad Zottegem. 
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Heffingsplichtige
De natuurlijke- of rechtspersoon die het nalaat om zijn fiscale schuld(en) binnen de vooropgestelde 
betalingstermijn te voldoen. 

Berekeningsgrondslag en tarief 
De retributie wordt vastgesteld op:

Bij betaling worden eerst de aangerekende kosten en vervolgens de openstaande fiscale ontvangsten (in 
hoofdsom) aangezuiverd.

Inwerkingtreding
Dit reglement treedt in werking vanaf 1 januari 2026.

Artikel 2.
Dit reglement wordt door de burgemeester bekendgemaakt op de website, met vermelding van zowel de 
datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het op de webtoepassing bekendgemaakt 
werd. 
De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking van het reglement op 
de webtoepassing van de stad.

De Gemeenteraad

getekend Sandra De Roeck getekend Lieve Vander Hauwert
wnd. algemeen directeur voorzitter

Voor eensluidend afschrift op 18 december 2025

Sandra De Roeck Lieve Vander Hauwert
wnd. algemeen directeur voorzitter
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